Программа тура
15:30 Начало тура на комфортабельном автобусе.
(Для туристов проживающих в районах: Таксим, Тепебаши, Аксарай, Лалели, Беязыт, Султанахмет, Сиркеджи и Чемберлиташ трансфер входит в стоимость.)
Вам будет предложена программа на пол дня включающая вс себя следующие достопримечательности: Прогулка по Босфору, Босфорский мост (Вид с Босфора) Крепость Румели (Вид с Босфора).
Прогулка по Босфорскому проливу на катере – одно из увлекательных морских прогулок в любое время года. На живописных берегах обоих континентов расположились старинные крепости, дворцы, летние резиденции султанов, особняки, частные виллы и парки. Вы проплывете мимо Девичьей Башни, вокруг которой ходит множество легенд; под знаменитым полуторакилометровым подвесным Босфорским мостом, соединяющим два континента Европу и Азию; вдоль Румельской Крепости, расположенной на Европейской части Стамбула. Крепость была построена в 1452 году и служила защитным шлемом у ворот бухты Золотого Рога. Так же во время морской прогулки вы проплывете мимо роскошного Дворца султанов Долмабахче, построенного в 19-м веке. Самым последним жителем Дворца был Ататюрк, после его смерти Дворец стал музеем. Прежде чем заверить экскурсию мы посетим в историческом городе магазин производства и продажи Кожи и Меха в Стамбуле.
17:30 Окончание тура и трансфер по отелям.
*Примечание: Экскурсия состоится при условии набора необходимого количества туристов.
Тур расcчитан на пол дня. Средняя продолжительность тура от 2.5 до 3 часов. Фирма оставляет за собой право изменять последовательность посещений объектов той или иной экскурсии, программу в целом оставляя без изменений.
В тур включено:
· Вход в музеи и достопримечательности, указанные в программе тура
· Услуги русскоговорящего гида
· Прогулка по Босфору на теплоходе
· Экскурсии на комфортабельном автобусе
В тур не включено:
· Дополнительные экскурсии 
· Обед 
· Все личные расходы
· Чаевые

Условия отказа от тура:
· За 2-ое суток до начала тура- возможность отказа от всех программ тура и полный возврат денежных средств независимо от скидочных кампаний и комиссионных.
· За сутки до начала тура- возможность отказа от всех программ тура с возвратом 50 % от стоимости   тура независимо от скидочных кампаний и комиссионных. При внесении изменений ФИО (замена туриста) стоимость тура не меняется.
· За промежуток времени менее, чем 24 часа- возможность отказа от всех программ тура отсутствует. Возврат денежных средств не производится независимо от скидочных кампаний и комиссионных.

[bookmark: _GoBack]Важная информация:
· Необходимо иметь при себе заграничный паспорт и остальные документы.
· По независящим от Турагентства внешним фактором (Форс-Мажор), Турагентство имеет право вносить изменения в программу тура.
· При недоборе необходимого количества туристов на экскурсию, Турагентство обязано известить туристов об отмене тура или внесении изменений в программу тура за 48 часов до начала экскурсии. 
· Турагентство является посредником между пассажирами и авиакомпанией, и действует в рамках Гаагского Протокола от 28.09.1955 года. Время вылета самолета может быть изменено авиакомпанией. Время вылета подтверждается за 48 часов до перелета. Туристы заранее оповещены о возможных изменениях во времени перелета и  приобрели данный тур с учетом этих изменений.
· Турагентство не несёт ответственности за отмену тура по независящим от него причинам, установленным органами местного управления.
· При отказе от тура и при внесении изменений действует Договор.

