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Памятка туриста по Маврикию
С 01 июля 2022 Маврикий отменил ковидные ограничения. Сертификат о вакцинации и ПЦР тест для въезда в страну больше не требуется. Сохраняется требование обязательно носить маски в общественных местах, таких как больницы, порт, аэропорт и общественный транспорт.

Для посадки на рейс на Маврикий туристам необходимо предъявить:

· заполнить онлайн анкету Mauritius All-in-One Travel Digital Form https://safemauritius.govmu.org/  отдельно на каждого туриста, включая детей, за 72 часа до прибытия на остров. После заполнения загружается файл с QR кодом, его необходимо сохранить и распечатать.

· в связи с введением ограничений на использование банковских карт, выпущенных российскими банками, рекомендуем иметь при себе достаточный запас наличных денег для оплаты расходов на Маврикии. Обращаем ваше внимание, что с 02/03/2022 запрещен вывоз из РФ наличной валюты и денежных инструментов в валюте в сумме, превышающей эквивалент 10000 долларов США.

ВИЗА

С ноября 2012 г. при поездках на Маврикий в туристических или деловых целях на срок до 60 дней на российских граждан распространяется безвизовый режим по всем видам паспортов. 

При прохождении паспортного контроля необходимо наличие обратных билетов, достаточных финансовых средств (из расчета порядка 100 долл. США в день) и документов, подтверждающих цель поездки и место проживания в период пребывания в стране.

Россиянам, планирующим поездку на Маврикий в иных целях (учеба, работа и др.), на более длительный срок или не имеющим обратных билетов, необходимо предварительно получить визу в посольстве Маврикия в Москве.

Срок действия паспорта должен покрывать период предполагаемого нахождения на Маврикии.

ВО ВРЕМЯ ПРЕБЫВАНИЯ НА МАВРИКИИ: 

· необходимо соблюдать социальную дистанцию и носить маски в общественных местах. Туристы могут снять маску, находясь на пляже, в бассейне, за столиком ресторана или бара.

· во время трансфера: перед посадкой в автомобиль рекомендуется обработать руки антисептиком, по возможности окна автомобиля должны быть приоткрыты для постоянного обновления воздуха. В автомобиле водитель и пассажиры должны находиться в защитных масках.

· в связи с пандемией возможны изменения или ограничения в работе инфраструктуры отелей, просим гостей относится к этому с пониманием. Например, туристы не могут самостоятельно набирать еду в ресторанах, в тренажерном зале или детском клубе одновременно могут находиться ограниченное количество людей, в помещениях должна регулярно проводиться дезинфекция.

· при появлении симптомов вируса, повышении температуры и плохом самочувствии необходимо обратиться к врачу

· если турист получил положительный результат экспресс теста, ему необходимо будет сделать ПЦР тест. Если результат ПЦР отрицательный — турист считается здоровым. Если результат ПЦР теста положительный, турист должен быть изолирован в отдельном номере отеля на 10 дней. По истечении этого срока проводится ПЦР тест. В случае, если туристу требуется медицинская помощь, его госпитализируют. Родственники, или иные лица, путешествующие вместе с заболевшим, также должны быть изолированы, через 7 дней проводится ПЦР тест, если его результат отрицательный, то туристам будет разрешено покидать номер.

 

ПЕРЕД ВЫЕЗДОМ В АЭРОПОРТ
Проверьте наличие документов:

• заграничный паспорт;

• ваучер;

• страховой полис;

• авиабилет;

• при необходимости нотариально оформленное согласие на выезд ребенка в соответствии со ст. 20 Федерального закона «О порядке выезда из PФ и порядке въезда в Российскую Федерацию» и свидетельство о рождении. Рекомендуем взять с собой ксерокопии заграничного и российского паспортов, свидетельства о рождении ребенка, если летите вместе с ребенком.

ПРАВИЛА ВЫЕЗДА ЗА ГРАНИЦУ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНЕГО ГРАЖДАНИНА РФ
1. Несовершеннолетний гражданин PФ, следующий совместно хотя бы с одним из родителей, должен выезжать из PФ только по своему заграничному паспорту.

2. Без необходимости оформления для ребенка отдельного заграничного паспорта несовершеннолетний гражданин PФ до 14 лет может выехать совместно хотя бы с одним из родителей, если он вписан в оформленный ДО 01 МАРТА 2010 ГОДА заграничный паспорт выезжающего вместе с ним родителя. В паспорт родителя в этом случае обязательно должна быть вклеена фотография ребенка, независимо от его возраста, на которой должна стоять печать паспортно-визовой службы. Отсутствие фотографии или печати является основанием для отказа ребенку в пересечении границы. Выезд из PФ несовершеннолетних детей, сведения о которых внесены в паспорта сопровождающих их родителей, оформленные до 01 марта 2010 года, осуществляется по срокам действия этих паспортов.

3. Несовершеннолетний российский гражданин, выезжающий из PФ без сопровождения родителей, должен иметь при себе кроме заграничного паспорта нотариально оформленное согласие родителей на его выезд за границу с указанием срока выезда и государства (государств), которое (которые) он намерен посетить. При этом достаточно согласия одного из родителей, если второй родитель не подавал заявление о своем несогласии на выезд его детей за рубеж.

Правила подачи заявления о несогласии на выезд из РФ несовершеннолетнего ребенка регламентируются Постановлением Правительства РФ №273 от 12 мая 2003 года. Заявление подается лично одним из родителей в территориальный орган Федеральной миграционной службы по месту жительства, либо в орган пограничного контроля.

Мы рекомендуем Вам также можете ознакомиться с правилами организации пограничного контроля, размещенными на сайте Пограничной службы ФСБ России – http://www.ps.fsb.ru
В РОССИЙСКОМ АЭРОПОРТУ 
Если Вы не перемещаете через границу валюту и предметы, которые необходимо декларировать, то Вам следует проходить зону таможенного контроля по «Зеленому коридору».

В настоящее время установлен следующий порядок вывоза из РФ наличной иностранной валюты:

• вывоз суммы, не превышающей 10 000 долларов США — не требуется предоставление таможенным органам таможенной декларации;

• вывоз валюты свыше 10 000 долларов США — требуется предоставление таможенным органам письменной таможенной декларации с указанием суммы вывозимой валюты (в 2 экземплярах).

Декларации также подлежат: вывозимые драгоценные металлы, камни, культурные ценности, государственные награды РФ, редкие животные и растения, наркотические, психотропные, сильнодействующие, ядовитые, радиоактивные вещества, химикаты, высокочастотные устройства, радиоэлектронные, транспортные средства, ядерные материалы, информация, связанная с НТП для изготовления оружия массового поражения, продукция военного характера.


ПОСЛЕ ВОЗВРАЩЕНИЯ В РОССИЙСКУЮ ФЕДЕРАЦИЮ:
 В соответствии с Постановлением главного государственного санитарного врача Российской Федерации по возвращению на территорию Российской Федерации российским гражданам необходимо:

· заполнить на Едином портале государственных и муниципальных услуг (далее — ЕПГУ) анкету прибывающего на территорию Российской Федерации в электронном виде «Регистрация прибывающих в Российскую Федерацию» до вылета в Российскую Федерацию (при приобретении билета, но не позднее регистрации на рейс);

· в случае появления любого ухудшения состояния здоровья в течение 14 календарных дней со дня прибытия на территорию Российской Федерации незамедлительно обратиться за медицинской помощью по месту жительства (пребывания) без посещения медицинских организаций.

Рекомендуем следить за изменениями в правилах для прибывающих на территорию РФ на официальных сайтах правительственных органов РФ.

В АЭРОПОРТУ РЕСПУБЛИКИ МАВРИКИЙ

Для въезда на Маврикий никаких специальных прививок не требуется.
Таможенный контроль – запрещен ввоз наркотических веществ, материалов порнографического характера, сахарного тростника и его частей, почвы, микроорганизмов, беспозвоночных животных, золота в монетах или слитках, снаряжения для подводной охоты, водных мотоциклов.

Ввоз и вывоз валюты на Маврикий неограничен. Обязательно декларирование валюты и денежных инструментов (дорожных чеков, банковских чеков, векселей и т.п.) на предъявителя, если общая сумма превышает 500 000 маврикийских рупий (около 17,2 тыс. долл. США).

Пассажирам в возрасте от 18 лет разрешен беспошлинный ввоз личных вещей и следующих товаров: табак – до 250 г или 200 сигарет; крепкие алкогольные напитки – до 1 л; вино и пиво – до 2 л; туалетная вода – до 250 мл; духи – до 100 мл.

Указанные ограничения распространяются также на товары, приобретенные в магазинах беспошлинной торговли.

Каждый пассажир имеет право на беспошлинный ввоз следующих предметов для личного пользования: 1 музыкальный инструмент; 1 магнитофон; 1 видеомагнитофон; 1 радиоприемник; 1 видеокамера; 1 фотоаппарат; 1 кинокамера; 1 спортивное оружие и до 50 шт. боеприпасов (для ввоза требуется разрешение от полиции); 1 велосипед; 1 доска для серфинга; рыболовное снаряжение, за исключением ружей любого типа.

Для ввоза растений и их частей, в т.ч. плодов, цветов, семян и др. необходимо разрешение министерства сельского хозяйства Маврикия.

Ввоз животных или товаров животного происхождения осуществляется при наличии разрешения министерства сельского хозяйства Маврикия и санитарного сертификата, выданного в стране происхождения. Собаки и кошки подлежат карантину продолжительностью 5 дней, птицы и другие виды животных – 2 месяца.

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ ОБ О.МАВРИКИЙ

ПОЛИТИЧЕСКИЙ СТРОЙ
Маврикий является парламентской республикой и входит в Содружество. Независимость от колониального господства Великобритании была провозглашена 12 марта 1968 г., однако Маврикий по-прежнему оставался конституционной монархией. Английская королева назначала губернатора, который управлял островом от ее имени. 12 марта 1992 г. Остров был провозглашен республикой. Высшая исполнительная власть в стране принадлежит премьер-министру, который является главой кабинета министров; высшая законодательная власть – парламенту, 60 депутатов которого избирают президента. Выборы проходят каждые 5 лет.

НАСЕЛЕНИЕ
Население страны составляет ок. 1,2 млн. чел. Маврикий – густонаселенный остров с плотностью населения 582 чел. на кв.км. В городах Порт-Луи, Кюрпип, а также в Бо-Бассен, Роз-Хилл, Катр-Борн, Вакоа, которые превратились практически в единую агломерацию, проживает половина населения острова. В стране множество этнических меньшинств, которые в свою очередь разделены по религиозному и кастовому признакам. Смешения между расами и национальными меньшинствами практически нет. Большинство населения 68 %) составляют индомаврикийцы, креолы – 27 %, остальные – другие выходцы из стран Азии и Европы. Кроме того, на острове живет много китайцев. Таким образом, на Маврикии исповедуют все мировые религии: христианство (ок. 30 %), индуизм (более 50 %), буддизм, ислам.

ЯЗЫК
Государственным языком является английский (используется в официальных документах), французский (самый распространенный), креольский (язык повседневного общения местных жителей) не имеет письменной формы. Также можно услышать хинди, урду, китайский и др.

ГЕОГРАФИЯ
Маврикий – островное государство в группе Маскаренских островов, лежащих в западной части Индийского океана, в 800 км восточнее Мадагаскара. Страна состоит из островов Маврикий, Родригес, Агалега и Каргадос-Карахос. Столица Маврикия – город Порт-Луи. Рельеф Маврикия возвышенный. Центр острова занимает возвышенное плато с рядом невысоких гор (самая высокая точка – пик Ривьер-Нуар – 828 м.). Большая часть острова – равнинная, на севере и востоке занята полями сельскохозяйственных культур. Вдоль побережья тянется широкая полоса белых песчаных пляжей, изрезанных небольшими бухтами. Общая площадь страны 2045 кв. км., из них 1865 кв. км. приходится на остров Маврикий, 105,7 кв. км. – на остров Родригес.
КЛИМАТ
Для Маврикия характерен морской субтропический климат. Самый жаркий период длится с января по март, однако температура воздуха Долины, не поднимается выше +33 – 35°С. Самые холодные месяцы июль-сентябрь, когда температура днем составляет +23 – 25°С. Больше всего осадков приходится на месяцы декабрь-февраль (Маврикийское лето). Однако это совсем не похоже на многодневные ливни на материках в период ярко выраженных «сезонов дождей». Погода может меняться в течение дня несколько раз, кратковременные ливни, яркое солнце или пасмурное небо, с накрапывающим дождиком быстро сменяют друг друга, давая разнообразие впечатлений и смягчая летнюю жару. Лучшие сезоны на острове – с сентября по ноябрь и с февраля по май. Однако даже в январе с его максимальным количеством осадков в отелях практически нет свободных мест, и отдыхать очень комфортно.

ОДЕЖДА
Чтобы чувствовать себя удобно, возьмите легкую одежду, купальники, плавки, хотя шорты, юбки, брюки, майки, гавайские рубашки, парео и т.п. хорошего качества и по низким ценам можно купить в многочисленных магазинчиках на побережье или на рынках острова. Не забудьте захватить ветровку – в любой момент вас может застать врасплох короткий, но сильный тропический ливень. Обязательно возьмите солнцезащитные кремы, очки и головной убор, а также какие-нибудь сандалии, чтобы в воде не поранить ноги об острые обломки кораллов или иголки морских ежей.

Нельзя ходить в купальнике или с голым торсом вне пляжей; загорать топлес или раздетыми на публичных пляжах; покупать ракушки и кораллы; ломать кораллы в воде и брать их с собой в качестве сувенира; кататься на серфе без соответствующей обуви и костюма, что может повлечь за собой серьезные ранения об острые кораллы; заплывать за коралловый риф, в том числе и на водном велосипеде, каяке и доске (волны, рифы и течения могут сыграть с вами злую шутку).

Можно и нужно снимать обувь перед посещением мечетей и индуистских храмов. Если вы собрались на экскурсию, стоит одеваться скромно (никаких шорт, мини-юбок и открытых платьев) и взять удобную обувь.

КУХНЯ
Учитывая многонациональный состав населения, гастрономические традиции Маврикия имеют разные корни: индийские, европейские, китайские, африканские. Добавьте к этому огромное количество местных овощей, фруктов, специй, и вы получите разнообразную и вкусную кухню, сдобренную чесноком, луком, стручковым перцем и имбирем. Рис составляет основу маврикийских блюд. К нему подают мясо, рыбу, морепродукты, птицу и разнообразные соусы. Карри, ругай, виндайе – самые распространенные маврикийские блюда, которые можно попробовать в любом ресторане.

ДЕНЬГИ
Официальная денежная единица – маврикийская рупия (MUR). В ходу монеты в 1, 5 и 10 рупий, а также более мелкие по 5, 10, 20 и 50 су. В обращении находятся бумажные купюры в 25, 50, 100, 200, 500, 1000 и 2000 рупий. Туристы могут свободно пользоваться дорожными чеками и банковскими картами. Ориентировочный курс обмена: 1USD = 26 MUR, 1 EUR = 31 MUR. Однако обменный курс довольно быстро меняется. В ресторанах, магазинах, гостиницах, туристических агентствах принимают к оплате кредитные карты: VISA, MASTERCARD, AMERICAN EXPRESS, DINNERS. За бензин расплачиваются наличными. Банкоматы установлены во всех крупных и средних населенных пунктах. Так же обстоит дело и с дорожными чеками.

 Наличные можно обменять в любом банке или в отелях, но в гостиницах берут комиссионные, которые могут быть довольно ощутимыми. Банки работают в городах и крупных населенных пунктах с 9:15 до 15:00 или 15:30 в будние дни и с 9:15 до 11:15 по субботам.

ВРЕМЯ
Разница с Москвой + 1 час.  

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ 
С эпидемиологической точки зрения Маврикий является одной из наименее опасных стран Африки.
С 1997 г. в стране не зарегистрировано ни одного случая малярии. Вместе с тем, в летний период (с ноября по май) существует определенный риск заражения другими тропическими заболеваниями, передаваемыми через укусы комаров – лихорадки Денге и «чикунгуньи».
Все пассажиры, прибывающие в страну, проходят санитарный контроль в аэропорту с целью выявления вирусных заболеваний.
Для въезда на Маврикий никаких специальных прививок не требуется.
В стране работают как государственные, так и частные лечебные учреждения. Медицинское обслуживание иностранных граждан осуществляется на платной основе. Как правило, частные клиники оборудованы лучше государственных госпиталей, однако их услуги могут стоить в несколько раз дороже. Допускается оплата лечения по полисам международных и маврикийских страховых компаний.
Во всех госпиталях и клиниках круглосуточно действуют приемные покои для оказания экстренной медицинской помощи. Вместе с тем, аптеки, как правило, открыты только в дневное время, а в выходные дни работают по сокращенному графику.
ТРАНСПОРТ
Сеть автобусных маршрутов охватывает практически весь остров. Это самый экономичный вид транспорта, которым пользуются и жители острова, т.к. автомобили стоят дорого.

Найти такси не составляет труда. Счетчиков в машинах нет. Для одноразовых поездок на короткие расстояния это довольно дорогой вид транспорта, а вот нанять такси на весь день гораздо выгоднее. Рекомендуется торговаться до последнего – это может весьма ощутимо снизить цену.

Взять машину напрокат можно практически во всех населенных пунктах. Для этого необходимо иметь водительские права международного класса, водительский стаж не менее года и быть старше 23 лет. Не рекомендуется брать машину более чем на 1 день – остров такой маленький, что нет необходимости платить деньги за более длительное пользование. В пунктах проката в аэропорту цены значительно выше. Движение на острове левостороннее. Скорость ограничена 50 км/ч в городе и 80 км/ч за его пределами.

МАГАЗИНЫ
На Маврикии можно купить недорогую и хорошего качества летнюю одежду, шелковые изделия местного производства, шляпы и сумки. Пряности, специи, расшитые скатерти с Мадагаскара в изобилии продаются на рынке в Порт-Луи и Кюрпипе. Изящные макеты кораблей – прекрасный сувенир с Маврикия.

Магазины работают с 9:00 до 17:00 в Порт-луи и с 10:00 до 18:00 в других городах. По субботам магазины закрываются в 12:00 в столице, в других городах работают и во второй половине дня.

ТЕЛЕФОННАЯ СВЯЗЬ
Чтобы позвонить с Маврикия за границу – наберите 00, код страны, города и номер абонента. Что касается местных звонков, то города Маврикия не имеют специального кода – нужно просто набрать номер абонента. Международные переговоры стоят довольно дорого, чуть дешевле обойдутся переговоры, если вы воспользуетесь услугами «Mautitius Telecom». Можно также воспользоваться услугами операторов сотовой связи МТС и BeeLine. Чтобы позвонить на Маврикий из России, наберите 8-10, затем код Маврикия 230 и номер абонента.

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО
Напряжение в электросети – 220 В, тип розетки – G (британский стандарт, вилки с заземлением и предохранителем). 

ЧАЕВЫЕ
Оплата услуг обычно заложена в общей цене или указывается отдельно, но обычно размер чаевых зависит лишь от пожелания клиента.

ДОРОЖНОЕ ДВИЖЕНИЕ

На Маврикии установлено левостороннее дорожное движение.
Для управления транспортными средствами на территории Маврикия допускается использование российского водительского удостоверения. В некоторых случаях власти могут потребовать от водителя прохождение краткосрочной переподготовки с учетом левостороннего движения.
МЕСТНЫЕ ЗАКОНЫ И ОБЫЧАИ 

Маврикийским законодательством запрещено курение в общественных местах.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ: 

Единый номер экстренной помощи (полиция, скорая помощь, пожарная охрана) - 999

Полиция – 112

Скорая помощь – 114

Пожарная охрана – 115, 995

Справочная по телефонным номерам – 150

Справочная по погоде – 171, 8996 (только в сезон циклонов)

Справочная аэропорта – 603-3030

Посольство РФ в Республике Маврикий – (230) 696 55 33 (круглосуточно), Queen Mary Av., Froreal

ПРОГРАММА ЭКСКУРСИЙ НА О. МАВРИКИЙ
 

ПОТАЕННЫЕ КРАСОТЫ
Вас ждет остановка на одном из островов в бухте Маебурга, который помнит историческое морское сражение между Британцами и Французами. В конце дня на Оленьем острове вам подадут роскошный барбекю обед с освежающими напитками.

Вы начнете день у жерла потухшего вулкана Trou aux Cerfs, посетите священное озеро индусов Grand Bassin и великолепный храм на его берегу. Вы насладитесь незабываемыми видами Ущелья Черной Реки, посетите завод по производству рома Chamarel, где увидите процесс производства и при желании продегустируете лучшие сорта этого напитка, производимые на Маврикии. В ресторане Le Chamarel Вам подадут обед из 3 блюд. И в заключение, Вы посетите удивительную Землю Семи Цветов и водопады Chamarel.

 

ГЛУБОКОВОДНАЯ РЫБАЛКА
Рыболовный сезон на Маврикии не прекращается никогда: в мае охотятся на черных марлинов, в июне — на рыбу дорадо, в июле, августе и сентябре — на рыбу-меч и дорадо, рыба-собака попадается в октябре, декабре, марте и апреле. На бонито и акул охотятся круглый год. Но истинные ценители морской охоты, охоты-схватки, как ее описывал Хэмингуэй, устремляются на остров с октября по апрель, когда к Маврикию близко подходят Голубые марлины, поскольку эта рыба окружена ореолом боевой славы. Крупную рыбу (весом от 20 до 80 кг) удается поймать почти всегда, вес же марлинов достигает 200–250 кг.

К борту рыбачьего судна (длиной обычно 11–14 м) приварены серьезные металлические удилища, к палубе намертво прикреплено кресло для клиента с камнями на поясе и ремнями, скрепляющими воедино спасательный жилет, клиента, кресла и судно. На борту судна может быть от 1 до 3 рыболовов и несколько креолов профи. Борьба с рыбой может продолжаться несколько часов, но и воспоминания об остроте ощущений останутся на всю жизнь.

 

ВКУС МАВРИКИЯ
Экскурсия начинается с посещения ботанического сада Pamplemoussess, одного из старейших в Южном полушарии, обладающего обширной коллекцией пальм, пряностей и уникальных растений. Следующая остановка — старинный завод по производству тростникового сахара, где Вы окунетесь в пленительный мир сахара в Aventure du Sucre (Сахарном Приключении). Вы посетите столицу Порт-Луи — необыкновенное сочетание старины и современности, насладитесь изысканным обедом в Escale Restauarnt, расположенном на набережной. А по окончании, у Вас будет немного времени на шопинг и самостоятельную прогулку.

 ДИКАЯ ПРИРОДА
Чайная дорога и посещение природного заповедника La Vanille. Экскурсия начнется с посещения заповедника в природном парке Casela. Вас ждет прогулка со львами в сопровождении профессионального гида (длится около 1,5 часов, включая брифинг, прогулку и остановку на отдых). Также здесь можно увидеть других животных и птиц: тигров, гепардов, страусов, зебр, оленей, черепах, павлинов. После обеда в живописном ресторане La Chamarel Вы посетите удивительную Землю Семи Цветов и водопады Chamarel. По пути в отель запланирована остановка над Ущельем Черной Реки.

Экскурсия начинается с посещения священного для индусов места Grand Bassin или жерла потухшего вулкана Trou aux Cerfs по вашему выбору. Потом Вы отправитесь в местечко Bois Cheri, где посетите чайную плантацию и чайную фабрику, с дегустацией нескольких видов чая, производимых на острове. Вы побываете в природном заповеднике “La Vanille Nature Reserve”, где посетите крокодиловую ферму, увидите гигантских черепах и других животных Маскаренских островов. Вам будет предложен отдых и обед, с обязательным крокодиловым мясом в меню. В завершении — остановка на самой южной точке острова Gris Gris, где можно сделать незабываемые фото.

Примечание: минимальный рост для прогулки со львами — 1,5 м. В парке есть другие развлечения — уточняйте у гида.

 

ZIP LINES В CASELA
Для любителей природы этот веселый и активный аттракцион будет прекрасной альтернативой дню на пляже. Ваш день будет полон удивительных открытий: самая длинная сеть zipline-тросов в районе Индийского океана, Непальские мостики, двойные и тройные zipline-тросы, переправа через каньон и другие волнующие возможности делают этот маршрут чем-то большим, чем просто поход на природу. В стоимость включен пикник. Отдохнуть Вы сможете, плавая в небольшом водоеме или спускаясь на маленьком zipline-тросе прямо в воду.

 

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ПОРТ-ЛУИ
День начнется с посещения Ботанического Сада Pamplemousses, одного из старейших в Южном Полушарии, обладающего обширной коллекцией пальм, пряностей и уникальных растений. После, вы отправитесь в столицу Порт-Луи, где Старина и Современность сочетаются в гармонии и глубоком уважении друг к другу. Там вы посетите шумный Центральный Базар, исторический центр и Цитадель, откуда открывается великолепный вид на город. У вас будет свободное время для прогулки по живописной Набережной Caudan, центру шопинга и развлечений на острове Маврикий.

 

AQUASOLEIL — ВОДА И СОЛНЦЕ
Частный скоростной катер — это все, что нужно для незабываемых впечатлений и ни с чем несравнимого опыта. Вы побываете в кристально чистых водах бирюзовых лагун на восточном побережье, насладитесь захватывающими дух пейзажами вокруг. Вы сможете поплавать с маской в охраняемом морском парке в Голубой Бухте.
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