Правила въезда во Вьетнам

С 15 мая 2022 г. все антиковидные требования для въезда в страну отменены. Результаты ПЦР-теста и сертификаты о вакцинации для въезда в страну не требуются.
В общественном транспорте просят надевать маски. 

Для въезда во Вьетнам потребуется:
· загранпаспорт со сроком действия минимум 6 месяцев с момента выезда из страны
· медицинская страховка, покрывающая лечение COVID-19 с минимальной ответственностью в      размере 10 000 USD
· обратный авиабилет
Внимание! Посетителям без визы, не имеющим билетов туда/обратно, может быть отказано во въезде.

Для въезда во Вьетнам с ребенком
Дети до 14 лет могут въезжать во Вьетнам только в сопровождении взрослых. Те, кто старше, могут путешествовать самостоятельно. 

Необходимые документы для путешествия с ребенком
· Загранпаспорт понадобится детям старше 14 лет. Дети до 14 могут въехать во Вьетнам по вписанному в загранпаспорт родителя. 
· Виза нужна, если ребенок проведет больше 15 дней на материковой части Вьетнама или свыше 30 дней на острове Фукуок. Когда взрослый оформляет электронную визу, он может включить в свою заявку ребенка до 14 лет, который вписан в его загранпаспорт. Для детей старше этого возраста оформляют отдельную визу.
· Свидетельство о рождении.
· Нотариальное согласие на выезд ребенка за границу, необходимо, если несовершеннолетний путешествует в одиночку или с другими взрослыми, например, с бабушкой, дедушкой, тренером. 

Виза
Путешественники Российской Федерации могут находиться на материковой части страны без визы до 15 дней. На острове Фукуок — до 30 дней. 
Без визы во Вьетнам могут въезжать россияне, которые планируют провести на материковой части страны до 15 дней. При этом цель поездки не имеет значения.
Тем, кто прилетает прямыми рейсами на Фукуок, можно находиться на острове без визы в течение 30 дней. Но если въехать с Фукуока на материковую часть Вьетнама, срок действия визы сократят до 15 дней.
Для транзита через Вьетнам виза не нужна. Безвизовый транзит разрешен только для туристов в течение 24 часов продолжающих свою поездку и не покидающих территорию аэропорта. Для подтверждения транзита требуется предоставить авиабилеты на транзитные рейсы.
Виза понадобится россиянам, которые хотят провести во Вьетнаме дольше, чем позволяют правила безвизового въезда.
Пребывать во Вьетнаме дольше, чем позволяет безвизовый режим, можно с:
   
1.   деловой визой.
2.   рабочей визой.
3.   30-дневной электронной визой — E-visa.
Первые два типа виз получают те, кто планирует работать в стране. Вьетнамская компания должна направить запрос в местную миграционную службу и получить разрешение на приглашение иностранца. С ним заявитель может обратиться в посольство. 
Электронную визу могут оформить туристы.

Электронная виза во Вьетнам
Электронную визу для однократного въезда на 30 дней — E-visa — получают на иммиграционном портале. С ней можно въехать в страну через восемь аэропортов, например, Нойбай в Ханое или Таншоннят в Хошимине, либо через 16 наземных пропускных пунктов и девять морских портов. 
Список пунктов въезда по электронной визе опубликован на нашем сайте.

Для подачи заявления на электронную визу, на портал загружают личное фото размером 4 × 6 см и фотографию паспорта. Указывают паспортные данные, сроки поездки, предполагаемые порты въезда и выезда из страны, адрес гостиницы или другого места проживания. Затем заявители уплачивают визовый сбор 25 $. Для этого понадобится карта иностранного банка, т.к. выпущенные в России Visa, Master Card, American Express и JCB не принимают за границей и в иностранных сервисах. После заполнения вы получите код по электронной почте для печати визы. Срок рассмотрения заявки через иммиграционный портал - три рабочих дня.

Пошаговая инструкция по оформлению электронной визы:
Шаг 1: Подготовьте необходимые документы:
· Одна фотография на паспорт 4х6 в формате .jpg на белом фоне, без очков.
· Одна фотография в формате .jpg страницы паспортных данных.
· Паспорт действителен не менее полугода.
· Ваш временный адрес во Вьетнаме и пункты въезда и выезда.
· Дебетовая или кредитная карта для оплаты (иностранных банков).

Шаг 2: Нажмите на эту ссылку или зайдите на https://immigration.gov.vn/ и перейдите в «Выдача электронной визы», затем нажмите на ссылку «Иностранцы за пределами Вьетнама».

Шаг 3: Загрузите изображения в формате .jpg (страница паспортных данных и фото паспорта) и полностью заполните необходимые поля формы. Отправьте форму.

Шаг 4: Оплатите сбор за электронную визу в размере 25 долларов. Скопируйте предоставленный код документа.

Шаг 5: В течение трех рабочих дней вы должны получить ответ о вашем заявлении на получение электронной визы по электронной почте. Если нет, вы также можете выполнить поиск своей электронной визы по этой ссылке.

Шаг 6: Используйте код своего документа, чтобы найти свою электронную визу в Интернете. 

Шаг 7: Распечатайте электронную визу в двух экземплярах.
Путешественники с электронной визой могут пройти прямо к стойкам иммиграционной службы в пункте въезда, и им не нужно стоять в очереди у стоек получения визы по прибытии.
Если у путешественника нет карты иностранного банка, то он может обратиться в Консульство Вьетнама в Москве. Для этого необходимо представить следующие документы:
1. Загранпаспорт, со сроком действия минимум 6 месяцев с момента выезда из страны

2. Фотографию 4 × 6 см.

[bookmark: _GoBack]3. Визовую поддержку — приглашение от принимающей стороны во Вьетнаме. Например, это может быть письмо от отеля с подтверждением оплаты проживания.

Продление пребывания во Вьетнаме
Чтобы получить новую визу, придется выехать из Вьетнама. Правила будут различаться для тех, кто пребывал в стране без визы и с электронной визой.

Для тех, кто прилетел во Вьетнам на 15 или 30 дней без визы, должны выждать 30 дней, чтобы снова въехать в страну. Пограничные службы Вьетнама не всегда следят за выполнением этого правила. Но на это может обратить внимание авиакомпания — и не пустить пассажира на рейс.
30 дней ожидать не нужно путешественникам, которые возвращаются во Вьетнам после того, как посетили хотя бы две другие страны. Например, сначала улетели из Вьетнама в Таиланд, оттуда — в Малайзию, а только после этого вернулись во Вьетнам. В этом случае они могут сразу получить новый штамп на 15 дней на материке или на 30 дней на Фукуоке.

Для тех, кто прилетел в страну по 30-дневной E-visa, вправе выехать из Вьетнама и вернуться в тот же день. Они могут оформить заявку на новую электронную визу еще до вылета из страны или по прилете получить штамп для безвизового въезда на 15 дней для материкового Вьетнама или на 30 дней для Фукуока.

Закон о въезде, выезде, транзите, проживании иностранцев во Вьетнаме

